

# 我爱我家

平桥二小 曹原  
辅导老师:余波

我家是一个充满快乐的大城堡,里面有勤劳可亲的爸爸妈妈,还有乖巧可爱的我。

我的爸爸在外地工作,平常很少回家,所以我的一日三餐等都是妈妈负责的。每天早晨,我起床后,打开卧室门,一股香味就扑鼻而来,只见桌子上已经放着豆浆、蛋炒饭或包子了。这是怎么回事呢?原来,妈妈每天早晨都早早地起来准备早餐。我每天早晨都能吃到妈妈亲手做的美味,这让我那些在外随便吃早餐的朋友羡慕极了。中午,妈妈总是下班一路小跑回家做饭,所以我放学回家玩一会儿,就能吃到香甜可口的午饭了。

每到星期五,爸爸就如约回到家。他会给我带回新奇的玩具和好吃的零食。当然,爸爸也不会忘记勤劳的妈妈,总会给妈妈带些她喜爱的东西。把礼物给我们后,爸爸就会不顾旅途的劳累,陪我捉迷藏、下跳棋等。陪我玩一会儿后,爸爸还会和妈妈打打羽毛球。

每个星期六上午吃完早餐后,爸爸就

去西区市场买菜,我在家里专心致志地写作业,而妈妈则在家里洗衣服。中午,就轮到爸爸大显身手了。他会做我很爱吃的土豆焖鸡或西红柿炖牛腩。告诉你们,我爸爸虽然不是厨师,但他有一手好厨艺,就连邻居们都夸我爸爸是里里外外一把手呢!傍晚时分,是我们一家最快乐的时光。每到这个时候,爸爸妈妈和我就会去厨房包饺子,爸爸擀皮,妈妈和我包。当然了,我包得歪歪扭扭的饺子,用妈妈的话说是创意饺子。我们一家人一边包饺子一边聊天,此时,厨房里充满了欢声笑语。

这就是我充满温馨与快乐的家。我爱我的家!

## 校园门口的 交警叔叔

平桥二小 四(6)班 肖爽

我们学校位于平西路中段,这是平桥区的一条主要公路,来往的车辆很多,车速又很快,同学们上学放学过马路时会很危险。

开学那天下午,雨下得特别大。我站在校门口等爸爸来接我过马路。这时,来了一位警察叔叔。他穿着深蓝色的雨衣,站在雨中显得很威武。他指挥交通时,身子站得笔直,每个动作都很标准,转身时就像上体育课老师讲的四面转法一样,动作规范得像个机器人似的。

不一会儿,过马路的学生多了,只见警察叔叔两腿立正站直,手臂举起伸直,手掌竖起,做了一个让汽车停下的手势,过往的汽车都“嘎”的一声停下来了;接着,警察叔叔又给我们做了一个过马路的手势,同学们马上一窝蜂似的向马路对面跑去。“同学们,慢点,慢点,不要跑,小心摔倒!”警察叔叔不放心地大声叮嘱着我们。

每天的上学放学时间,警察叔叔就会风雨无阻地等候在校门口,护送我们安全地过马路。

我想说:警察叔叔真好!

## 爱做媒的姥姥

平桥二小 四(6)班 陈铭钦  
辅导老师:王艳

一提起姥姥,我不禁油然而生钦佩之情。姥姥今年六十多岁了,高高的个子,腰板儿挺直,说起话来嗓门儿很大,干起活来又快又好。姥姥有一个最大的爱好,那就是喜欢给人做媒。

星期天的早晨,我迷迷糊糊地刚睁开眼,就看见姥姥坐在电话机旁,嘀咕着什么。仔细一听,原来在重复说着同一个内容。只见姥姥练了好长时间,才下定决心似的抓起很少碰的话筒。出于好奇我听了下去,“喂,是小瑞吧?今天晚上你到街心公园去……我介绍个对象给你,对方已经联系好了……好,那就这么说定了,咱们不见不散哈。”说完,姥姥便放下电话轻手轻脚地走向自己的房间。

晚上,姥姥匆匆忙忙地吃完饭,穿上了她那套平时很少穿的新衣服,站在镜子前面左照照,右照照,好像怎么也看不够一样。我暗想:姥姥去给人家做媒,自己干啥穿得这样漂亮?这时,姥姥走出房间,怪里怪气地对我们说:“你们慢慢吃,我出去散散步。”然后就出门了。我也谎称要去同学家玩,悄悄地跟在姥姥后面,想一探究竟。

我像个小侦探似的跟着姥姥,走一会儿躲一会儿。最后,跟着姥姥来到公园亭子边,见亭子里坐着一个阿姨,披肩长发,长得非常漂亮。不一会儿,又来了一位叔叔。根本用不着姥姥介绍,他们已经谈得火热了。

我看着姥姥呆呆地站在那里,眼睛瞪得像灯泡那么圆,结结巴巴地说些什么,可半天吐不出一个字来。“哎哟,我这个爱帮人牵线搭桥的姥姥哟!”我一只手捂住嘴,咯咯笑着跑回了家。



## 我的爷爷

平桥二小 四(2)班 王祖意  
辅导老师:李昌勤

暑假里,我回到了老家,又见到了我的爷爷。他是个勤劳、纯朴又幽默的人,简直可以用“人见人爱”来形容。

爷爷今年60多岁了,个子高高的,一张布满皱纹的脸上嵌着一双有神的大眼睛。最值得骄傲的是,爷爷具有“活到老,学到老”的品质。

爷爷年轻时当过兵,退伍后回农村种地,他的善良和风趣使他和乡邻们相处和睦。空闲时,大家喜欢围着他,听他讲故事。一把大蒲扇,一碗淡茶……大树下、石桥边、田畔上,处处有爷爷的身影。

在家里,我特别喜欢我的爷爷。他虽然是位年过花甲的老人,可他的劲头足着呢!

爷爷没有吸烟的嗜好,却好抿两口小酒,但从来不醉酒。他酷爱喝我们信阳当地自产的毛尖茶。他喝茶之前习惯先用鼻子闻一闻,才轻轻地抿上一口,眯着眼睛,一边细细地品尝着茶的清香,一边摇头晃脑似乎在悄然地体味百味人生……他每逢高兴的时候,总爱哼哼豫剧《朝阳沟》,但总是跑调,却乐此不疲。

我的爷爷就是这样一位“人见人爱”快乐的、知足的老人。

## 一块橡皮

平桥二小 四(6)班 周明浩

现在,我手里有一块丑陋破烂的橡皮,想了解它的一生吗?我就给你讲一讲吧!

两个月前,我到学校门口的文具店里买橡皮。扫视了一遍,我的目光不禁停留在一块长方形的橡皮上。它不仅美观漂亮,而且靠近闻一闻,还有淡淡的清香呢!我不假思索,马上买下了它,兴高采烈地走进了校园。

两个月过去了,这块橡皮发生了翻天覆地的变化。现在的它已是伤痕累累,上面布满了许许多多用铅笔划出来的黑道子和大小不一的孔洞,还东倒西歪地写着不同的字。更可怕的是,原来那股淡雅的香味被一股恶心难闻的气味所替代。总之,现在的橡皮可真是与原来的那块截然不同啊!

现在,就让我们一起去总结一下变化的主要原因吧!

当我用铅笔写错字的时候,橡皮赶紧帮我涂掉,天长日久,它的身躯越来越瘦小。当我生气的时候,常常会把怒气发泄在橡皮上,拿铅笔使劲在它身上戳,所以橡皮上才会有那么多空洞。有时候,我闲着无聊,还会在不经意间掰下一小块一小块的。至于为什么散发难闻的气味,是因为我每天都会不小心把橡皮碰掉在地上,时间长了,就会有这种味道了。

以后,我应该爱护橡皮,不能拿它出气,不能随随便便就掰它,不能总是碰掉它,当然更不能经常写错别字,让橡皮变得越来越小。

看了这篇文章,你知道怎样爱护橡皮了吗?可千万不要让橡皮的一生悲惨度过哦!